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This paper consists of 10 questions. Answer all questions. Write your answer clearly in the spaces provided in the question paper. Show your working. It may help you to get marks. If you wish to change your answer, erase the answer that you have done. Then write down the new answer. The diagrams in the questions provided are not drawn to scale unless stated. The marks allocated for each question are shown in brackets. This question paper must be handed in at the end of examination. 
Kertas ini mengandungi 10 soalan. Jalan semua soalan. Tuliskan jawapan anda pada ruangan yang disediakan dalam kertas soalan. Tunjukkan langkah-langkah menjawab, ia mungkin membantu anda untuk mendapat markah. Jika anda ingin menukar jawapan, padamkan jawapan yang telah ditulis and tuliskan jawapan baru. Rajah-rajah yang ditunjukkan tidak dilukis dalam skala yang tepat kecuali yang dinyatakan. Markah setiap soalan ditunjukkan dalam kurungan. Kertas soalan ini perlu dipulangkan pada akhir peperiksaan. 


	1
	State the digit value of 1 in the number 679 431.
Nyatakan nilai digit bagi 1 dalam nombor 679 431. 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	2
	State the place value of digit 9 in the number 623 958.
Nyatakan nilai tempat bagi digit 9 dalam nombor 623 958. 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	3
	Round off 700 814 to the nearest thousand.
700 814 dibundarkan kepada ribu yang terdekat ialah 

[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:






	4
	604 780 − 115 201 − EQ \X(      ) = 117 812
What number must be written in the empty box above?
Apakah nombor yang mesti ditulis dalam petak kosong di atas? 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	5
	A hypermarket bought 4 062 boxes of tomatoes. Each box contained 30 tomatoes. The hypermarket repacked the tomatoes into smaller packs with 10 tomatoes in each pack. How many small packs of tomatoes did the hypermarket has?
Sebuah pasar raya besar membeli 4 062 kotak tomato. Setiap kotak mengandungi 30 tomato. Pasar raya besar itu kemudiannya mengepek tomato ke dalam pek kecil yang mengandungi 10 tomato. Berapakah pek kecil yang dipek oleh pasar raya besar itu? 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	6
	Diagram 1 shows two equal shapes. Each of them is divided into equal parts.
Rajah 1 menunjukkan dua bentuk yang sama saiz. Setiap bentuk dibahagi secara sama rata kepada beberapa bahagian. 
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Diagram 1
Rajah 1 

Write the shaded parts in improper fraction.
Tuliskan bahagian berlorek dalam pecahan tak wajar. 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	7
	Diagram 2 shows two equal circles. Each of them is divided into equal parts.
Rajah 2 menunjukkan dua bulatan yang sama saiz. Setiap bulatan dibahagi secara sama rata kepada beberapa bahagian. 
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Diagram 2
Rajah 2 

Write the shaded parts in improper fraction.
Tuliskan bahagian berlorek dalam pecahan tak wajar. 

[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	8
	Chee How bought 8EQ \F(1,3) m of cloth. She used 5EQ \F(1,3) m of the cloth to make cloth. What is the length of cloth left?
Chee How membeli 8EQ \F(1,3) m kain. Dia menggunakan 5EQ \F(1,3) m kain untuk membuat baju. Berapa panjangkan kain yang tinggal? 

[3 marks]
[3 markah]
Answer:
Jawapan:






	9
	Diagram 3 shows a number with the digit represented by J, K, L and M.
Rajah 3 menunjukkan satu nombor dengan digit-digitnya diwakili oleh J, K, L dan M.
8
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Diagram 3
Rajah 3 


Which of the letters represents 8?
Huruf yang manakah mewakili 8?
[1 mark]
[1 markah]
Answer:
Jawapan:






	10
	267 ÷ EQ \X(      ) = 26.7
The number in the box is
Nombor dalam petak ialah
[2 marks]
[2 markah]
Answer:
Jawapan:







Answer:
	1
	1


	2
	Hundreds
Ratus 


	3
	701 000


	4
	371 767


	5
	12 186 


	6
	EQ \F(10,6) 


	7
	EQ \F(13,9) 


	8
	3 m


	9
	J


	10
	10



